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What happens when light falls on objects?
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لا لعدم وجود مسار مفتوح للرؤية

نعم لوجود مسار رؤية مفتوح
مستقيمة

انعكس الضوء بنفس الاتجاه ونفس الحجم
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 يسود الظلام وتتأثر الكائنات الحية التي تحتاج الشمس للنمو
وإنتاج الأكسجين
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 ظهر غير متصل بالجزء المغمور تحت
 سطح الماء كأن القلم قد كسر أو

 ثني أن تفسير ذلك يرجعفي الحقيقة
الى ما يسمى بظاهرة انكسار الضوء

 ظهرت غير متصل بالجزء المغمور
 تحت سطح الماء كأن القلم قد كسر
 أو ثني أن تفسير ذلك يرجع في
 الحقيقة الى ما يسمى بظاهرة

انكسار الضوء
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 يتغير مسار الشعاع الضوئي عند انتقاله مائلاً من وسط شفاف
 إلى وسط شفاف آخر مختلف عنه في الكثافة الضوئية نتيجة

لاختلاف سرعة الضوء كانتقال الضوء من الهواء إلى الماء

أقرب
انكسار
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 أن ينتبه إلى موضع المفتاح الحقيقي لأنه سيبدو أقرب
من الموضع الحقيقي له
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نعم أرى قوس قزح عندما تشرق الشمس مع المطر

يظهر قوس المطر بعد سقوط المطر أو خلال سقوط المطر والشمس

 يبلغ عدد ألوان قوس قزح سبعة ألوان فقط وهي: الأحمر والبرتقالي؛ والأصفر
والأخضر؛ والأزرق؛ والأزرق الغامق

 قوس قزح أو ما يسمى بقوس الألوان أو قوس المطر هو ظاهرة
طبيعية ناتجة عن انكسار اشعة ضوء وتحللها خلال قطرة الماء
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خروج الألوان السبعة على الحائل

الضوء الأبيض يتحلل إلى الألوان السبعة

امتزجت الألوان ويظهر للعين كأنه اللون الأبيض

 اللون الأبيض يتحلل لألوان متعددة وعندما (امتزجت
الألوان وتحللت لإظهار اللون الأبيض
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How do we see colorful objects?
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نرى لون الجسم المعتم فقط

الأخضرالأحمرالأخضرالأصفر

لون واحد
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يسقط الضوء على الجسم المعتم لون الجسم فقط

نرى لون الجسم المعتم الغير نافذ للضوء فقط

يمتص

تعكس
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أنصحه بشراء ملابس بيضاء

لأن اللون الأبيض يعكس جميع الألوان ولا يمتص أي لون

 الأجسام السوداء تمتص
 جميع الألوان و لا تعكس

أي لون

 اللون الأصفر تمتص
 جميع الألوان وتعكس

اللون الأصفر

 اللون الأزرق تمتص
 جميع الألوان وتعكس

اللون الأزرق
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Who is the fastest?
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200200200

دقيقتينأربع دقائقخمس دقائق

200÷ 5 = 40200÷4 = 5200÷2 = 100

 التلميذ 3 كان الأسرع؛ قطع المسافة في وقت أقل والتلميذ 1 كان
الأقل سرعة قطع المسافة في وقت أكبر
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100100100

213

100÷2=50100÷1=100100÷3= 33

 التلميذ 2 كان الأسرع؛ قطع المسافة في وقت أقل والتلميذ 3
كان الأقل سرعة قطع المسافة في وقت أكبر

 كلما زارت السرعة قل الزمن وكلما قلت السرعة زاد الزمن فهي
علاقة عكسية
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What is the appropriate speed?
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الطرق السريعة

المناطق الداخلية

 طرق عبور التجمعات
العمرانية
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 نلاحظ أن السرعة تزيد في الطرق الواسعة البعيدة عن التجمعات
السكانية وتقل كلما قربت من التجمعات السكنية
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120

 طرق سريعة بعيدة عن
التجمعات السكنية

40

 طرق داخلية بين التجمعات
السكنية
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الماء في النهر

الأسماك في النهر

النبات في الأرض

الدلو على الأرض

الولد يقف على الأرض

البنت تجلس على الأرض

 أمثلة للجاذبية
الأرضية

السيارات تسير على الأرض

البيوت ثابتة في الأرض

أثاث المنزل على الأرض

سقوط صنار الصيد لأسفل

الكرة تسقط على الأرض

الدراجات تسير على الأرض
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 تنجذب الأجسام كلها إلى حوض الرمل ولكن بسرعات مختلفة
والأكبر في الكتلة يحدث أثراً أكبر في الرمل

 تتناسب كتلة الجسم تناسبا طردياً مع الجاذبية الأرضية
حيث إن كلما زادت كتلة الجسم ازدادت قوة الجاذبية
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 سقوط الماء لأسفل شيء طبيعي بعامل الجاذبية فيسهل ملء أداة الري
وسكب الماء على النبات

 تزداد صعوبة حمل الأشياء بعامل الجاذبية التي تقوم بعمل
مقاومة عند حمل الأشياء
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قوة الجاذبية الأرضية
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 القطب الجنوبي مع القطب الجنوبي يتنافران والقطب الشمالي مع
القطب الجنوبي يتجاذبان
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أشاهد ما يقابلها اليد اليسرى للصورة في المرآة

 الخزانة - الصورة على الجدار - المزهرية - المقعد -
النجفة - حاجز السلم - الستائر
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المرآة تعدل الصورة المعكوسة

المرآة و تعكس صورة الاجسام فتظهر المعدلة معكوسة والمعكوسة معتدلة
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انعدام الجاذبية

 بدون جاذبية لن تستقر الأشياء أو الاجسام على الأرض، سوف
نرى أثاث المنزل يطير في الغرفة

سوف نرى الطعام يطير ولا يستقر في الإناء
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الأجسام في المرآة أقرب مما تبدو عليه

 تكتب كلمة إسعاف معكوسة على سيارة الإسعاف حتى
 تعكسها مرآة السيارات الأمامية وتعدلها فيستطيع السائق

أمام سيارة الإسعاف قراءتها
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 يتغير الظل ميل أشعةالشمس كلما زاد ميل الضوء زاد الظل
 في التاسعة تكون الشمس أشرقت منذ أربع ساعات وفي الثانية عشر

تكون عمودية ويزداد الظل مع زيادة ميل الضوء قبل الغروب



o¢S
r
Q sódG

 ? �
�� �M �9�: �)	 @, �2��	 	m� �3 �, ���c ��� �T�� �a �
 ��
? �b �: ���� e% �� �c $Y� .�/

�1� �U���	
�
1� �z ���� �� �� �� �& �(�	 ���1 �V��	 �+� ��&a����	 �E �, ���
 �a�	

 �3�� �! �� ����	 �� �)�� �=�� �# ���� �( �4�	 �>�wx	 �C �D&� �
��	 �> �& _A�	
? �N �>� @I���- e# �����7 e# �7 �� �4�-

(2) oán∏ peÉμ nàoª rdG oΩƒ∏ o© rdG

Integrated sciences (2)

69

 تؤدي السرعة العاليةإلى الكثير من
 الحوادث المميتة وما ينتج عنها من

 خسائر إنسانية ومادية
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 من يكتب الرسائل أثناء القيادة
من يزيد من سرعته عن السرعة المحددة

من يصور فيديوهات بالموبايل أثناء القيادة
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 اصطدامها بسطح عاكس إلى
نفس الوسط الذي صدرت منه

 ينتقل من وسط شفاف
 إلى وسط شفاف آخر
مختلفين في الكثافة

انكسار القلم داخل الماء في الإناءالأخضر ولا يعكس أي لون آخر

الأحمر ولا يعكس أي لون آخر
 ظهور العملة المعدنية أقرب

 في الماء داخل الإناء عن
الموضع الحقيقي لها
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 سقوط ضوء الشمس على
يتحلل إلى ألوان الطيفقطرات ماء المطر

 اللون الأبيض هو أصل الألوان
وأن الضوء يتحلل
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المسافة ÷ الزمن

1
2

3
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القوة التي تتسبّب بسقوط الأجسام نحو الأرض

 شاهد القط الفأر على سور المنزل فقفز على السور وشعر بأن وزنه
 اخف من وزنه على الأرض وطارد الفار الذي سقط على الأرض بفعل

 الجاذبية الأرضية وسقط القط وراءه، زادت سرعة سقوط القط لأن كله
جسم القط أكبر لذلك ترك أثراً أكبر على الأرض
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